Nombre: Fecha:

Problemas de multiplicaciones. Nivel 1

Entre Mario, Encarna y Miguel completan 9
allbumes de 39 cromos cada uno. éCuantos cromos
tienen en total?

Si cada uno de mis 2 amigos mete en una bolsa 28
pistachos. {Cuantos habra al final?

En un monte hay 2 gallinas con una cesta con 43
lapices cada una. éCuantos lapices hay en el
monte?
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Problemas de multiplicaciones. Nivel 1:
Soluciones

Entre Mario, Encarna y Miguel completan 9
albumes de 39 cromos cada uno. ¢Cuantos cromos
tienen en total?
39
x9
351

Respuesta: 351

Si cada uno de mis 2 amigos mete en una bolsa 28
pistachos. éCuantos habra al final?

28

X2

56

Respuesta: 56

En un monte hay 2 gallinas con una cesta con 43
lapices cada una. {Cuantos lapices hay en el
monte?

43

X 2

86

Respuesta: 86
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